
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
                                                                           

 
 

 
 

 
 
Warszawa, dnia 24.03.2011 r 
 
Pytanie wykonawcy (2) 
 
Treść pytania: 
 
W punkcie 8 Folder 1 istnieje rozbieżność. W nakładzie ogólnym jest 6000,00, natomiast w poszczególnych nakładach 
druków jest 1 x 5000,00 i 2 x 1000, co daje nakład 7000,00. 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
 
Prawidłowa wartość w pozycji nr 8 (Folder 1) to 7000,00 egz. 
 
 
Sporządził: Tomasz Błażej - Kierownik Operacyjny. 


